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1a SESSÃO ORDINÁRIA - 03/02/2026
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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e vinte e

seis. Ao terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, na sua sede, Edifício

Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta

cidade, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg

Lira de Souza e secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Marcos Antônio Gomes da Silva, Fábio Borges

Leite, Rodrigo Lira Damascena, Sara Sheyla Santana Alves, João Lins de Souza, Alysson

Américo de Oliveira, Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Roberto

Santana de Figueiredo, Francisco Neto Damascena, Raelsa Borges de Almeida, Victor

Bruno Gonçalves Dias. O Presidente declarou aberta a sessão e convidou a vereadora

Luzia Trajano de Souza para a leitura do Salmo. Após isso, o Presidente convidou o

primeiro secretário para a leitura das seguintes atas: Ata da 19a Sessão Especial de 2025;

Ata da 5a Sessão Solene de 2025 e a Ata da 4a Sessão Extraordinária de 2025, as quais

foram todas devidamente aprovadas. Em seguida, o Presidente convidou o primeiro

secretário para fazer a leitura do material de expediente da primeira secretaria, que constou

o seguinte: PROJETO DE LEI N°05/2026, de autoria do vereador Alisson Américo, que

dispõe sobre o reconhecimento e utilidade pública municipal a Ação Social Paroquial, Irmã

Maria Fernanda Marabelo-ASP, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N°06/2026,

Luala João Pereira Ponte Ribeiro, que reconhece como de utilidade pública no município

de Cajazeiras a Associação de Amparo do Idoso de Rua Joca Claudino e dá outras

providências. PROJETO DE LEI N°117/2025 do vereador Víctor Bruno Gonçalves Dias,

tornando de utilidade pública a Associação Comunitária Rural Francisco Alves Barbosa, no

Sítio Saco Teixeira no município de Cajazeiras, e dá outras providências. PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO N°47/2025 do vereador Alison Américo de Oliveira, que concede
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o título cidadão cajazeirense ao Senhor Francisco Jocerlan Sampaio de Aquino e dá outras

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°48/2025, do vereador Alison

Américo de Oliveira, que concede o título de cidadão cajazeirense ao Senhor Francisco

Chagas Machado Filho e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

N°49/2025 do vereador Alison Américo de Oliveira, que outorga medalha de honra ao mérito

cultural, Governador Ivan Bichara Sobreira, ao Senhor Donaciano Pereira Donato Júnior.

MOÇÃO DE PESAR de propositura da vereadora Raelsa Borges, Votos de Profundo Pesar

para os familiares da Senhora Maribert Moura, professora e esposa de Aloísio Moura, pelo

falecimento. REQUERIMENTO SN/2026 do vereador Fábio Borges Leite, solicitando

Moção de Pesar para a família do Senhor José Marcos Eduardo, pelo seu falecimento.

REQUERIMENTO SN/2026 do vereador Alison Américo de Oliveira, solicitando fosse

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do

Estado da Paraíba, e ao Senhor Lindolfo Pires, Secretário de Estado da Juventude, Esporte

e Lazer, requerendo a construção de um busto ou estátua em homenagem ao eterno

jogador atleticano, Perpétuo Correa Lima, popularmente conhecido como Peto, como forma

de reconhecimento e valorização de sua história e de sua relevante contribuição ao esporte

paraibano. REQUERIMENTO do vereador Francisco Neto da Macena, solicitando à prefeita

municipal de Cajazeiras e ao secretário de desenvolvimento rural e recursos hídricos, a

construção de uma passagem molhada, no Sítio Catolé dos Mangueiras, vizinho a

residência de Goretos Mangueira. REQUERIMENTO do vereador Neto Damacena

solicitando à prefeita municipal e à secretária de saúde a reforma e ampliação do posto

âncora de saúde do Sítio Barra do Catolé. REQUERIMENTO do vereador Francisco Neto

da Macena solicitando ao Deputado Estadual, Júnior Araújo, e ao secretário de

desenvolvimento rural e recursos hídricos a construção de uma passagem molhada no Sítio

Barro do Catolé, vizinho a Valdir Carolino. REQUERIMENTO do vereador João Lins de

Souza solicitando à prefeita municipal e a secretária de planejamento a realização do

calçamento da rua Maria Vitalina Bezerra, Bairro Jardim Oasis. REQUERIMENTO do

vereador João Lins de Souza solicitando à prefeita municipal e à secretária Elise Regina a

realização do calçamento da rua Francisco Gabriel da Silva, por trás do HU-JB, Cajazeiras-

PB. REQUERIMENTO do vereador João Lins de Souza solicitando à prefeita municipal e à
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secretária de planejamento a realização do calçamento da rua Angelina Maria de Figueiredo

no Bairro Cristo Rei. REQUERIMENTO do vereador João Lins de Souza solicitando à

prefeita municipal e à secretária do planejamento a realização do calçamento na rua Maria

Perpétua Mangueira, Bairro Cristo Rei. REQUERIMENTO do vereador Rodrigo Lira

Damascena solicitando à secretária de infraestrutura, para que fosse providenciada uma

limpeza geral retirando o lixo nas ruas, podas de árvores e tapar os buracos em todo o

Bairro das Casas Populares. REQUERIMENTO da vereadora Sara Sheyla solicitando à

prefeita municipal e ao secretário de infraestrutura o serviço de limpeza, poda das árvores,

iluminação e reparos na praça central da rua José Alberto Lopes Rodrigues, no Bairro Vila

Nova. REQUERIMENTO da vereadora Sara Sheyla solicitando à prefeita municipal e ao

secretário de obras e serviços públicos a execução do calçamento na Avenida Mário

Messias, Bairro Jardim Europa. REQUERIMENTO da vereadora Sara Sheyla solicitando à

prefeita municipal e ao secretário de obras e serviços públicos a execução do calçamento

na rua Travessa Janete Duarte de Andrade, Bairro das Populares. REQUERIMENTO da

vereadora Sara Sheyla solicitando à prefeita municipal e ao secretário de obras e serviços

públicos a execução do calçamento na rua Adalto Luiz, no Bairro Cristo Rei.

REQUERIMENTO da vereadora Sara Sheyla solicitando à prefeita municipal e ao secretário

de obras e serviços públicos a execução do calçamento na rua Neuribertson de Sousa

Meirelles, no Bairro Fátima Santos. REQUERIMENTO do vereador Helano Segundo

solicitando à prefeita e ao secretário municipal de obras e serviços públicos a pavimentação

da rua Emília Bezerra de Lima, localizada no Bairro Pio X. REQUERIMENTO do vereador

Helano Segundo solicitando à prefeita e ao secretário municipal de obras e serviços

públicos a pavimentação da rua Professor Fausto Pereira de Oliveira, localizado no Bairro

São Francisco. REQUERIMENTO do vereador Helano Segundo solicitando à prefeita e ao

secretário municipal de obras e serviços públicos a pavimentação da rua Carolina Monteiro

Augusto, localizado no Bairro Jardim Europa. REQUERIMENTO do vereador Helano

Segundo solicitando à prefeita e ao secretário municipal de obras e serviços públicos a

pavimentação da rua José Jânio N. Vilante Nogueira, localizado no Bairro Santa Cecília.

REQUERIMENTO do vereador Helano Segundo solicitando à prefeita e ao secretário

municipal de obras e serviços públicos pavimentação da rua Vicente Leite, localizada no
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Bairro São Francisco. REQUERIMENTO do vereador Roberto Santana solicitando à

prefeita e ao secretário Serafim Lopes a reposição de lâmpadas do Sítio Riacho Fundo.

REQUERIMENTO do vereador Roberto Santana solicitando à prefeita e ao secretário de

infraestrutura o calçamento da rua Diógenes Rodrigues de Holanda, no Bairro Edmilson

Feitosa Cavalcante. REQUERIMENTO do vereador Marcos do Riacho do Meio solicitando

ao Senhor Arquimedes Gomes de Souza Neto, secretário de infraestrutura, e à Senhora

Maria Socorro Delfino, prefeita municipal, a reforma do canteiro da Avenida Central,

Avenida Pedro Moreno Gondim. REQUERIMENTO do vereador Marcos de Riacho do Meio

solicitando ao Senhor Serafim Lopes, secretário de desenvolvimento rural, e à prefeita do

município, uma passagem molhada no Sítio Cocos. REQUERIMENTO do vereador Marcos

de Riacho do Meio solicitando à secretária de educação, Josiane Silene, ao secretário de

juventude esporte, e à prefeita Maria de Socorro Delfino, a construção de um ginásio

poliesportivo no Sítio Riacho do Meio. REQUERIMENTO do vereador Marcos de Riacho do

Meio solicitando ao Senhor Serafim Lopes, secretário de desenvolvimento rural, e à prefeita

do município o calçamento da ladeira próximo à casa de Zuca de Pedro, no Sítio Cocos.

REQUERIMENTO do vereador Marcos de Riacho do Meio solicitando ao secretário de

obras e à prefeita Maria Socorro Delfino a abertura da rua Maria de Lourdes Gomes de

Souza, Bairro Fátima Santos. REQUERIMENTO da vereadora Luzia Trajando solicitando

ao Poder Executivo, na pessoa da prefeita municipal e do secretário de obras e serviços

públicos e demais secretarias competentes, a pavimentação a paralelepípedos das quatro

ruas do Distrito de Patamuté. REQUERIMENTO da vereadora Luzia Trajando solicitando

ao Poder Executivo, na pessoa da prefeita municipal e do secretário de juventude esporte,

a construção de um ginásio poliesportivo no Distrito de Patamuté. REQUERIMENTO da

vereadora Luzia Trajando solicitando ao Poder Executivo, na pessoa da prefeita municipal

e da secretária de saúde, uma ambulância para o Distrito de Patamuté. REQUERIMENTO

da vereadora Luzia Trajando solicitando ao Poder Executivo, na pessoa da prefeita

municipal do secretário de obras e serviços públicos, a construção de uma passagem

molhada no Riacho de Zé Henrique, localizado na estrada central do Distrito de Patamuté,

nas proximidades da residência do Senhor João Amaro. REQUERIMENTO da vereadora

Luzia Trajando solicitando ao Poder Executivo, na pessoa da prefeita municipal e ao do
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secretário de obras e serviços públicos, a construção de uma passagem molhada no Sítio

Caldeirão dos Souza, próximo à residência do Senhor Raimundo Rosa. REQUERIMENTO

da vereadora Raelsa Borges solicitando à prefeita municipal Socorro Delfino a construção

da passagem molhada do Sítio Chique-Chique dos Coletas. REQUERIMENTO da

vereadora Raelsa Borges solicitando à prefeita municipal, Socorro Delfino, a ampliação e

revitalização da passagem molhada do Sítio Batateira, próximo à residência de Alcides.

REQUERIMENTO da vereadora Raelsa Borges solicitando à prefeita municipal, Socorro

Delfino, a ampliação e revitalização da passagem molhada do Sítio Cachoeirinha, próximo

à residência de Zé de Custódio. REQUERIMENTO da vereadora Raelsa Borges solicitando

a realizada de uma Sessão Especial do Poder Legislativo em comemoração à semana da

enfermagem, que acontecerá de 12 a 20 de maio, devendo a referida sessão acontecer no

dia 19 de maio. REQUERIMENTO da vereadora Raelsa Borges solicitando a realização de

uma Sessão Especial do Poder Legislativo em alusão ao Dia Internacional da Mulher, que

é comemorado no dia 8 de março, devendo a referida sessão acontecer no dia 17 de março.

REQUERIMENTO do vereador Lualas Joan Pereira solicitando à secretária da educação,

a manutenção da iluminação da quadra poliesportiva do Caic. REQUERIMENTO do

vereador Lualas Joan Pereira solicitando à prefeita de Cajazeiras, à secretária de

planejamento, e ao secretário de infraestrutura, a restauração da pavimentação e do

sistema de esgotamento de água da rua de Ademar Rolim, no Bairro Capoeiras. 1,Em

seguida, o Presidente convidou segundo secretário para fazer a leitura do material de

expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte: OFÍCIO N°872/2025,

Cajazeiras-PB, 12 de dezembro de 2025. "Ao Excelentíssimo Senhor Lindberg Lira de

Souza, Presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras. Assunto: informação de recurso.

Atenciosamente, Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita constitucional". OFÍCIO N°0034-

GZP João Pessoa, 20 de janeiro de 2026: "Ao Senhor Lindberg Lira de Souza, Presidente

da Câmara Municipal de Cajazeiras, Câmara Municipal de Cajazeiras: assunto: resposta

ao ofício N°765/2025. Governo da Paraíba". OFÍCIO N°2001/2025, Cajazeiras-PB, 11 de

abril de 2025: "Ao Senhor Lindberg Lira de Souza, Presidente da Câmara Municipal de

Cajazeiras, assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei que visa modificar o inciso 1 do

artigo 2° da Lei municipal de 1.924/2010. Atenciosamente, Maria do Socorro Delfino". E-
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MAIL da Secretaria da CAN: "Com os mais solenes cumprimentos aos senhores, venho

sinalizar o pequeno erro gráfico no pré-nome de Luzia Gomes Rolim Américo, pessoa

homenageada com nomeação de rua por meio da Lei Municipal N° 3.115/224. Para tanto

anexo este a e-mail a certidão de óbito da mesma. Desde já agradeço imensamente a

homenagem prestada à minha mãe e a correção certamente promovida pelos senhores".

Em seguida, o Presidente convidou, no grande expediente, para fazer uso da palavra a

vereadora Luzia Trajano, a qual cumprimentou a todos e destacou a importância de se

aprovar os requerimentos acima apresentados pela mesma. Solicitou um

REQUERIMENTO VERBAL de Votos de Congratulações pela passagem do aniversário da

Senhora Maria Conceição, residente no Sítio Caldeirão dos Souza, que completou 85 anos

de idade e, por fim, solicitou ao Presidente a dispensa das Comissões do Projeto de Lei

N°06 de autoria do vereador Lualas Ribeiro, bem como, pediu para subscrever o referido

projeto. Pela ordem, o vereador Alysson Américo solicitou ao primeiro secretário UM

REQUERIMENTO VERBAL solicitando Moção de Pesar, para os familiares de Elisete

Bezerra, bem como, pediu para subscrever o requerimento do vereador Lualas Ribeiro

referente a pavimentação da rua Ademar Rolim 1 e 2 do Bairro Capoeiras. O vereador

Lindberg Lira também fez UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando Moção de Pesar,

para os familiares de Geraldo de Souza, do assentamento Freibeda, pelo seu falecimento.

Em seguida, o Presidente passou a palavra para o vereador Lualas o qual fez os seguintes

requerimentos verbais: Moção de Aplauso o terço dos homens da paróquia São João

Bosco, que completou 22 anos que é realizado o terço dos homens toda semana; Moção

de Aplauso para o secretário Maninho Arquimedes, pelos serviços prestados; por fim,

solicitou a realização de uma sessão itinerante Bairro São Francisco, Cajazeiras-PB. Pela

ordem, o vereador Alysson Américo fez UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando uma

Audiência Pública para discutir a regularização de terrenos de laudêmios. Em seguida, o

Presidente convido para fazer uso da palavra a vereadora Raelsa Borges e Marcos do

Riacho do Meio, os quais destacaram a importância de se apresentar os requerimentos

para atender as necessidades da população. Em seguida, o Presidente colocou em votação

o pedido da vereadora Luzia Trajando solicitando a dispensa das comissões do Projeto de

Lei N°06/2026, o qual foi aprovado. Na sequência, colocou todos os requerimentos verbais
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e escritos em um só processo de votação, os quais todos foram devidamente aprovados.

Dando continuidade, o Presidente colocou em votação a MOÇÃO DE PESAR de

ro ositura da vereadora Raelsa Borges, Votos de Profundo Pesar ara os familiares dap p 9 P

Senhora Maribert Moura, professora e esposa de Aloísio Moura, pelo falecimento, e a

MOÇÃO DE PESAR para a família do Senhor José Marcos Eduardo, pelo seu falecimento,

do vereador Fábio Borges Leite. Em seguida, o Presidente colocou em votação o Projeto

de Lei N°06/2026 de autoria do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, que

reconhece como de utilidade pública no município de Cajazeiras-PB a Associação de

Amparo ao Idoso de Rua Joca Claudino e dá outras providências o qual foi aprovado. Por

fim baixou às comissões seguintes projetos: PROJETO DE LEI N°05/2026, de autoria do

vereador Alisson Américo; PROJETO DE LEI N°117/2025 do vereador Víctor Bruno

Gonçalves Dias; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°47/2025 do vereador Alison

Américo de Oliveira; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°48/2025, do vereador

Alison Américo de Oliveira; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°49/2025 do

vereador Alison Américo de Oliveira. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente

agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.

Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante, Cajazeiras-PB. Em 03 de fevereiro de 2026.
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